



金楼市

Real Estate 最权威的财富地产杂志

24小时读者热线：80080080

现代快报网 www.xdkb.net

主编：杜磊 责编：李薇薇 美编：陈恩武 组版：宋玮

现代快报
2016.8.3
星期三

B8

6月，河西南招商雍和府领取车位销许，销许显示单个车位价格高达38万元。而同处河西南的五矿崇文金城在7月公布的车位销许价则高达40万元/个。另外，一城北楼盘近期领取的车位销许价格更是高达48万元/个，令人咂舌。

车位价格为何这么高？车位又具体是如何定价的？对此，记者展开了调查。

现代快报记者 童婷婷

销许价40万-50万元/个 南京频现高价车位

销许价达40万-50万/个 多个小区车位价格“凶猛”

6月，河西南招商雍和府领取了538个车位的销许，销许显示车位单价为38万元。7月底，这批车位对外销售，有到场业主透露车位实际售价30万元/个起。

虽然这一价格比销许价低了不少，但不少业主埋怨，“买车位不能贷款，必须现金支付。”

而同样是在河西南，五矿

崇文金城7月新领的车位销许显示单价为40万。值得注意的是，去年11月16日，该盘申领的车位销许则为30万元/个。从销许价上来看，短短8个月，涨幅达到了10万元/个。不过从去年12月该小区车位公开摇号的实际销售来看，当时折后标准车位约为20万元/个。

在销许均价上大打折扣，是很多小区在实际销售车位

时的定价策略。记者了解到，近期刚刚领取销售的城北某楼盘，其车位销许价高达48万元/个。不过据销售负责人透露，实际销售时价格会打5折，“大概24万/个”。

即使如此，高价车位在南京已经成为常态。河西某楼盘此前就被爆出过50万元/个的“天价车位”。而河西中部另一新领销许的楼盘，其车位销许价也达到45万元/个。

由开发商自主定价 车位成开发商又一涨价利器

南京市物价局相关负责人告诉记者：“楼盘的车位定价不受物价部门管，都是由开发商自行定价。物价局对开发商的车位销售有两点要求：一是必须明码标价，二是必须让业主有选择权，也就是除了销售的车位之外，还必须有可以租的车位，这样业主买不起车位还能租得起车位。”

同策咨询南京公司副总经理杨锐在接受记者采访时坦言，目前车位的定价不仅包含车位价值本身，而是多承担了一部分住宅溢价的功能，“前段时间物价部门对开发商住宅价格控制得比较紧，楼盘价格涨不上去，便采取捆绑车位销售的办法。由于车位定价不受物价局管，

开发商可以定一个较高的价格，给自己留更大的机动空间，后面根据市场情况再看要不要促销销售车位。”

杨锐同时表示，车位价格上涨是与房地产市场整体趋势相符的，随着家庭汽车保有量的提高，有些小区的车位可谓供不应求，一些改善性楼盘的车位去化不成问题。



CFP供图

链接

老小区车位也在上涨 个人交易要签好合同

在南京不少二手房小区，因为入住率高、车位有限，停车位需求，车位价格也是不断攀升。

市民宋先生2015年5月在仁恒翠竹园买了一套二手房，当时该小区车位报价20万元/个左右，宋先生觉得价格不菲便没考虑，谁知道一年过后，车位已涨到32万~35万/个。宋先生说，不仅车位售价涨了，连租价都涨个不停，去年车位租金300~400元/月，今年则是500~600元/月。另外，不少老小区的车位报价也都不菲。比如，万科金色家园一期报价55万元/个，金地名京报价42万元/个。

南京市物价局相关负责人说：“业主之间的车位转让属双方自愿，但要注意签署正规的买卖合同。”此外，小区内人防工程车位和地面停车位是不可买卖的，业主在购买前应首先了解车位属性再做决定。

从“建造”到“制造” 南京模块化住宅概念馆首映金陵

今年6月，南京市国土局发布了2016年第05号土地出让公告，其中6幅地块的公告备注中首次出现了“装配式建筑”的强制性要求。“搭积木”式的模块化建筑方式由此正式进入到南京购房者眼中。而作为第一批踏上建筑工业化征程的领军企业新城地产，在7月29日也应时推出研发已久的全新住宅产品——新城模块化住宅。同时，开放了模块化住宅概念馆以及样板房，引起业内不小的关注。

新城控股始终坚持以百年住宅和工匠精神为基本理念，构建了独有的Think芯4大维度112项技术的健全技术体系。在此基础上，积极引入国外先进成熟的模块化建筑，力求为高端人士打造更具有精细化的产品线，引领南京居住变革的重大创举。

新城地产携手威信广厦模块化住宅工业有限公司，共同推进模块化住宅的研发工作，积极推动中国住宅工业化进程。在发布会中，威信广厦模块化住宅工业有限公司董事长李海蓉女士以技术变革对推动整个行业的转型为出发点指出：用工业化方式建造房子，说模块化建筑是行业的颠覆者并不全面，它更像是建筑行业里的一位引领者，使得原本粗放的建筑业向高端制造业转变。

住建厅韩建忠处长则从社会可持续发展的角度，强调了住宅工业化是实现节能、减排、低碳和环保，构建“两型社会”的有力保障，是建筑产业可持续发展道路的新型建筑模式。

威信广厦模块化住宅工业有限公司首席运营官 Damien Feiriteur，则详细介绍了模块化建筑技术从图纸设计到建筑空间预制，再到运输至施工现场进行机械化吊装安装的建造流程，以及欧美等发达国家对此项技术的重视与运用。

同时开放的南京首个互动体验样板房，除了精装修的展示外，每一个功能区域都将材料和工艺一一呈现，包括墙体结构、外立面材料、同层排水技术、墙面砖黏合剂工艺等。不仅让参观者更直观地了解到模块化住宅产品的优势，也将未来20年的中国建筑提前呈现，它的出现意味着将引领南京建筑史步入前所未有的新领域。

南京已售近10万套新房

两江板块供销激增，后期市场需求或萎缩

“一房难求”是今年南京各个板块的共同特征。据网尚研究机构统计，1月到7月南京商品住宅上市面积同比增36%，达到681万平方米，是2013年以来的新高。另一方面，数据显现，截至8月1日，南京新房可售套数仅2.31万套，业内人士分析认为这样下去库存房源将不够销售3个月。

现代快报记者 陆丹丹



CFP供图

两江上市量纷纷破万 城东上市量不增反降

据网尚研究机构统计，截至7月31日晚，南京新房上市量达到681万平方米（含高淳、溧水），同比去年上涨36%，而今年初统计的新房上市量预计是1000万平方米，目前已完成68.1%。有些热点板块甚至不断传来“一房难求”“时光盘”的消息。

统计数据显示，新房供应大户两江板块为今年上市量立下了“汗马功劳”，截至7月31日，江北今年新房上市量达1570413.31平方米，实际新房上市量达16173套。而江宁板块新房上市量为11866套，比去年同期增长28.5%。

此外，河西板块的新房上市量表现也较为抢眼。截至7月31日，河西上市量为5128套，同比去年4427套，增长15.8%。而城东的上市量仅有1518套，相比去年下降15.6%。业内人士分析，城东上市量不增反降的原因在于，去年城东的项目像中南世纪雅苑、世茂招商语山等集中上市，释放了大量的房源，导致今年上市量低。

7月份销售近10万套房 “日光盘”变成“时光盘”

统计显示，7月份南京共有26个楼盘上市，其中有14个楼盘刚推就“日光”。在这些“日光盘”中，有些楼盘表现更为抢眼，比如银城蓝溪郡不到1个小时全部卖光。同样在河西表现突出的金隅紫金府也用了1个半小时被定义为“时光盘”。记者获悉，多家楼盘都在积极进行加推，为下阶段的上市量做准备。“因为我们对面就有保利的地王项目，现在不是忧愁怎么卖房子，而是忧愁如何与买不到房的客户沟通问题。”江北某盘营销负责人告诉记者。

有业内人士表示，南京库存从年初5万套高位消化至2.3万套左右。截止到7月31日，南京上市量达到62052套，同时，南京共售出将近10万套房，完成了去年全年的量。房多多研究中心总监虞珠表示：“7个月近10万套，比肩2015年全年水平，热卖现象由‘日光’升级至‘时光’，购房环境宽松促使投资需求大量入市，尤其是各项利好频现的江北和河西两个板块，购房者半数以上是投资者。”

8月份预计供应量充足 下半年投资仍需理性

不过记者也发现，虽然今年供不应求的现象频繁上演，但主流板块江宁、江北后期的供应量都会非常大。预计8月份南京整体上市量将达到106万平方米，其中，浦口将达到30万平方米，融创臻园与金象朗诗红树林等项目都将会首次亮相。此外，江宁恒大龙珺纯新盘将上市，栖霞中南世纪雅苑、新城香悦澜山也将加推；鼓楼滨江、燕子矶等区域都会有新房源推出。

虞珠表示，持续七个月的高成交量已透支大量需求，同时高房价也降低了消费者的购买力。在政策收紧的情况下，后期市场需求将明显萎缩。从房价来看，三季度涨幅减缓，四季度多个区域的“地王”项目将上市，届时因年底资金压力，优惠力度将会加大。另外从热点区域看，鼓楼滨江、河西、仙林湖、仙林地铁小镇、城东等区域，新房源稀缺，房价将维持较高水平；江北房源较多，且当前房价涨幅过快，预计后期涨幅缩小。虞珠提醒，四季度市场将会有一定调整，投资者应该重新评定心理预期，理性投资。